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Μεγάλη νίκη της Πέγειας στο Δασάκι που τη βάζει σε τροχιά για την τετράδα

Στην κούρσα για το καρέ

Γιώργος Πολυβίου

«Δίκαια νικήσαμε»
«Tο πέναλτι που απέκρουσε ο τερ-

ματοφύλακάς μας στο ξεκίνημα

μάς ανέβασε την ψυχολογία και

ελέγξαμε τον αγώνα φθάνοντας

στο γκολ. Στο β’ ημίχρονο τα χά-

σαμε μετά το 1-1, όμως μετά τις

αλλαγές που κάναμε κτυπήσαμε

στις αντεπιθέσεις και πήραμε δί-

καια μια μεγάλη νίκη και συγχαί-

ρω τους παίκτες μας. Θα προ-

σπαθήσουμε να τερματίσουμε

όσο πιο ψηλά γίνεται. Tώρα η σκέ-

ψη μας είναι στον αγώνα Kυπέλ-

λου με την Oμόνοια».

Το Παραλίμνι έφυγε με το τρίποντο και ανακουφισμένο από το Μακάρειο
Η Δόξα μόνο στο δεύτερο
μέρος μπόρεσε να αντιδρά-
σει, ωστόσο οι φιλοξενού-
μενοι κράτησαν το υπέρ
τους σκορ

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΤΣΙΑΛΗ

κολουθώντας την καλή πα-

ράδοση, που τη θέλει να μην

έχει χάσει από τη Δόξα στο

Μακάρειο στα πέντε προη-

γούμενα παιχνίδια, (τρεις νί-

κες, δυο ισοπαλίες), αλλά και συνεπής

στην ανασύνταξη των δυνάμεών της, υπό

την τεχνική καθοδήγηση, των Αδάμου και

Κλέφτη, η Ένωση, πήρε προχθές, άλλη

μια νίκη, εκτός έδρας, από την αξιόμαχο

κατά τα άλλα αντίπαλό της, με 1-0, επι-

τυχία, που μεταφράζεται σε βαθμολογι-

κό οξυγόνο, μεγάλης ανακούφισης. 

Ήταν μια σημαντική επιτυχία που ήρθε

στην πιο κατάλληλη στιγμή, να της δώσει

ηθικό, να της ενισχύσει την αυτοπεποί-

θηση και να της ανοίξει δρόμο στο καλύ-

τερο, απαλλάσσονταάς την από το βάρος

της αβεβαιότητας, που μέχρι πρόσφατα

τη διακατείχε. Το πολύτιμο τέρμα που έκρι-

νε την τύχη του αγώνα, πέτυχε ο Εντμάρ,

πρώην παίκτης της Δόξας, στο 28’ με δυ-

νατό κοντινό σουτ. Το παιχνίδι ήταν δυ-

νατό, με μετρημένες όμως τις ευκαιρίες

για τέρμα. Η Ένωση ευτύχησε να αξιο-

ποιήσει  μία, σε αντίθεση με τη Δόξα που

κυνήγησε το καλύτερο αλλά δεν είχε το κα-

θαρό μυαλό, στις δικές της επιθετικές

προσπάθειες. 

Το πρώτο ημίχρονο κύλησε με τη Δόξα να

είναι γενικά φλύαρη στις κινήσεις της και

ενώ κρατούσε την μπάλα δεν ήταν καθό-

λου δημιουργική. Η Ένωση έπαιξε προ-

σεχτικά και είχε μεγάλη πειθαρχία στο

παιχνίδι. Φύλαξε θαυμάσια την περιοχή

της εξουδετερώνοντας τους ταχύτατους

κυνηγούς της Δόξας, ενώ η ίδια με γρή-

γορες αντεπιθέσεις, δημιουργούσε συ-

νεχώς ρήγματα στην  περιοχή του Χ’’ Φρα-

γκίσκου. Οι φιλοξενούμενοι είχαν τρεις

καλές ευκαιρίες, στο 9’ με Φαρία, στο 15’

με τον Γούμενο και στο 28’ με τον Εντμάρ

όπου ευστόχησαν και μπήκαν σε θέση

οδηγού στο παιχνίδι, φέρνοντας έτσι την

ψυχολογία με το μέρος τους. Αυτό φάνη-

κε και στη συνέχεια και ιδιαίτερα στην

επανάληψη όπου η Δόξα ανέβασε στρο-

φές και μπήκε πολύ δυνατά για να ανα-

τρέψει τα σε βάρος της δεδομένα. 

Χλωμή και χωρίς ουσία η Δόξα του α’ μέ-

ρους ανέβηκε αισθητά στην επανάληψη,

πάτησε γκάζι και έσπρωξε την Ένωση στο

δικό της μισό γήπεδο. Η πίεση που έβαλαν

οι γηπεδούχοι ήταν ασφυκτική, ωστόσο,

το προβάδισμα που είχαν στο σκορ οι φι-

λοξενούμενοι, τους έδιδε θάρρος και απο-

φασιστικότητα στην αμυντική συμπερι-

φορά, με αποτέλεσμα να εκμηδενίζουν τις

όποιες απειλές. Αν εξαιρέσουμε μια κλα-

σική ευκαιρία, που είχε η Δόξα να ισο-

φαρίσει με τον Σερτζιάο στο 66’ που απέ-

τυχε να νικήσει τον Μιλοζέφσκι εξ επα-

φής, άλλες ευκαιρίες δεν της επετράπη να

δημιουργήσει, παρά τις έντονες προ-

σπάθειες που κατέβαλε. 

Η Ένωση διαφύλαξε αποτελεσματικά το

τέρμα που είχε υπέρ της και στο 81’ έχα-

σε μοναδική ευκαιρία με τον Γούμενο να

το διπλασιάσει, σε τετ α τετ με τον Χ’’ Φρα-

γκίσκο. Τέλος καλό όλα καλά για τους Ενω-

σίτες που πανηγύρισαν με ενθουσιασμό

τη νέα τους επιτυχία και σχετικός προ-

βληματισμός πλέον για τη Δόξα που μένει

χωρίς συγκομιδή βαθμών για 4η αγωνι-

στική. Μιλοζέφσκι, Εντμάρ, Κάπιτς και

Σπύρου, οι καλύτεροι από τους φιλοξε-

νούμενους και Τόρες, Σπένσερ και Μαρ-

κάσα από τους γηπεδούχους.

Χ’’ Φραγκίσκος 99

Τόρες 02

Ριμπέιρο 03

Κομπόγιο 31

(84’) Ελευθερίου 27

Ντουάρτε 21

Σααβέντρα 19

Σπένσερ 06

Μαρκάσα 28

Αντράντε 09

(63’) Λόπεζ 30

Αντρέ 07

( 67’) Κωστή 10

Σερτζιάο 50

01 Μιλοζέφσκι

30 Μέρτακας

15 Εντζιαφόρ

05 Κάπιτς

33 Σπύρου

06 Φαρία

21 Κολάνης ( 84’)

08 Μεγκίνι

17 Γούμενος

04 Καρράς ( 89’)

10 Εντμάρ

99 Καμάλ

16 Κάσιντι (72’)

37 Μπρέσκα

ΔΟΞΑ ΕΝΩΣΗ0-1
( 0 - 1 )

Α

Η παράδοση συνεχίστηκε

Πάμπος Χριστοδούλου ( Δόξα)

«Ήταν θέμα τύχης, 
μας έλειψε το γκολ»

Έγινε δυνατό παιχνίδι. Η ομάδα μου δεν ήταν

καλή στο Α’ μέρος. Κάναμε τα αντίθετα από

όσα είπαμε και

δεχθήκαμε και

βρεθήκαμε πί-

σω στο σκορ.

Στο Β’ μέρος

παίξαμε σωστά,

η υπεροχή μας

ήταν απόλυτη,

κλείσαμε τους

α ν τ ι π ά λ ο υ ς

στην περιοχή

τους, αλλά δεν

ήρθε το γκολ.

Ήταν και θέμα

τύχης. Για άλλη μια φορά πήραμε λιγότερα

από όσα αξίζαμε. Βλέπουμε μπροστά και

αισιοδοξούμε ότι ο στόχος μας θα υλοποι-

ηθεί για παραμονή στην Α’ κατηγορία. 

Γήπεδο: Μακάρειο. Σκόρερ: Εντμάρ 28’. Κί-

τρινες:Λόπεζ, Κομπόγιο / Φαρία, Εντζιαφόρ,

Μέρτακας, Μπρέσκα, Διαιτητής: Τράττος.

Θεατές: 150

Αδάμος Αδάμου ( Ένωση)

«Νίκη που ανεβάζει 
την αυτοπεποίθηση»

Συγχαρητήρια στους παίκτες μας για τη γενι-

κή προσπάθεια και φυσικά τη νίκη. Είναι μια

σημαντική επιτυ-

χία στην πιο κα-

τάλληλή στιγμή

που ανεβάζει την

ψυχολογία και

την αυτοπεποί-

θηση. Έγινε ένα

δυνατό παιχνίδι

στο οποίο αντα-

ποκριθήκαμε

όπως το σχεδιά-

σαμε για την επι-

τυχία. Στο Α’ μέ-

ρος ελέγξαμε το ρυθμό και είχαμε τις ευκαι-

ρίες και το γκολ, στο Β’ δεχθήκαμε πίεση αλ-

λά δεν επιτρέψαμε πολλά πράγματα στην αντί-

παλο. Βλέπουμε με αισιοδοξία μπροστά.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Το κλειδί, που άνοιξε την πόρτα στην ̈ Ένωση για

την πολύτιμη νίκη, εντοπίζεται στην ουσιαστι-

κή προσπάθεια των κυνηγών της στο Α’ μέρος,

όπου βρήκαν και το δρόμο προς τα δίκτυα έστω

και μια φορά, σε αντίθεση με αυτούς της Δόξας

που είχαν τις ανάλογες ευκαιρίες, αλλά δεν αξιο-

ποίησαν καμιά.  Επίσης  στην αποφασιστικότη-

τα της άμυνας των φιλοξενούμενων  στο Β’ μέ-

ρος, όπου άντεξαν αποτελεσματικά στην πίεση

που δέχθηκαν και εξουδετέρωσαν τους αντί-

παλους κυνηγούς.

28’  Ο Γούμενος έστειλε σέντρα από δεξιά, ο Κα-

μάλ έστρωσε στον Εντμάρ, που με κοντινό

σουτ, πέτυχε το 0-1.

ΤΟ ΓΚΟΛ

Λασέρτα Εντμάρ
Εκείνος που ξεχώρισε ήταν

ο Λασέρτα Εντμάρ. Ποδο-

σφαιριστής πέρσι της Δό-

ξας, την κρέμασε φέτος σαν

ποδοσφαιριστής της Ένω-

σης, πετυχαίνοντας το μο-

ναδικό τέρμα στο παιχνίδι

που έδωσε στη νέα του ομά-

δα, μια υπερπολύτιμη νίκη. Εκτός από το τέρμα,

ο Εντμάρ ήταν πολύ κινητικός και έσπρωξε ου-

σιαστικά την ομάδα του στην επιτυχία.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Σιντιμπέ 01

Λόπεζ 02

Σίκοφ 05

Ζλίχτινγκ 08

Πογιατζιής 10

Μανουσάκης 11

Ετουσέι 18

(72΄) Κοτσώνης 06

Ελευθερίου  19

(36΄) Κεμπάντζε 29

Πιτσέλι 21

(46΄) Αλέκου 09

Γιασεμάκης  24

Νιάγκ 28

01 Μπάρτι

02 Μπούις 

17 Μπεντζελούν

04 Μουστάκας 

05 Σφακιανάκης 

06 Γαλάνης

30 Ευθυμίου 

11 Εντουάρτο(61’)

22 Δημητρίου

14 Βιτάλι (78’)

10 Μαρσελίνιο 

70 Βάισχαιμερ 

21 Σεμέδο 

29 Λίρι (58’)

ΑΧΝΑ ΠΕΓΕΙΑ1-4
( 0 - 1 )

Έντγκαρ Μαρσελίνιο

Υπήρχαν τρεις ποδοσφαιριστές της
Πέγειας που θα μπορούσαν να χα-
ρακτηριστούν ως πρόσωπα του αγώ-
να στο Δασάκι. Πρόκειται για τον τερ-
ματοφύλακα Μπάρτι που με την απόκρουση του πέναλτι
έδωσε άλλη ψυχολογία στην ομάδα του, για τον Βάι-
σχάιμερ που σκόραρε εναντίον την παλιάς του ομάδας
και τον Έντγκαρ Μαρσελίνιο. Ο τελευταίος το δικαιού-
ται όμως που εκτός από το γκολ που πέτυχε και τέλειω-
σε το παιχνίδι είχε στο ενεργητικό του και αρκετές άλ-
λες φαντεζί ενέργειες που χειροκροτήθηκε και για αυ-
τό δικαιούται τον τίτλο του κορυφαίου.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

28’  O M. Δημητρίου έκανε σουτ και απέκρουσε προ της
γραμμής. O Σίκοφ και ο Mπούις μέσα από πολλά πό-
δια με σουτ πέτυχε το 0-1.

46’  Mε κεφαλιά ο Mανουσάκης ισοφαρίζει 1-1.
75’  Aπό λάθος του Λόπες ο Bασχάιμερ με σουτ πέτυχε το

1-2. 
81’  O Mαρσελίνιο έκλεψε την μπάλα από την άμυνα του

Eθνικού και έγραψε το 1-3.
90’+3’ Aνατροπή του Λίρι από τον Σιντιπέ και πέναλτι, που

εκτέλεσε ο Mάρκες σημειώνοντας το τελικό 1-4.

ΓΚΟΛ

Το παιχνίδι στο Δασάκι κρίθηκε κυρίως στα τραγικά αμυ-
ντικά λάθη του Εθνικού και στην αποτελεσματικότητα
των επιθετικών της Πέγειας που εκμεταλλεύτηκαν όλα
αυτά τα λάθη. Επίσης σημαντικό ρόλο στο παιχνίδι έπαι-
ξε η απόκρουση του πέναλτι στο ξεκίνημα του αγώνα από
τον Μπάρτι που έδωσε άλλη ψυχολογία στην ομάδα του.
Καθοριστική φάση που έκρινε τον αγώνα ήταν το 1-3
που πέτυχε ο Μαρσελίνιο έπειτα από το λάθος των Νιά-
γκ και Σιντιμπέ. Χρονικά κρίθηκε στις καθυστερήσεις με
τον Εντουάρντο να πετυχαίνει το 1-4.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Στέφαν Ντεμόλ

«Συμπεριφέρθηκε πιο έξυπνα»
«Συγχαρητήρια στην Πέγεια για τη

νίκη της. Δεν ξέρω αν είναι καλύτε-

ρη ομάδα από τη δική μας, όμως σή-

μερα συμπεριφέρθηκε πιο έξυπνα.

Δεν ήμασταν φρέσκοι, λόγω του

αγώνα της Tετάρτης με την AEK και

κάναμε λάθη. Θύμωσα, γιατί δώσα-

με δύο εύκολα γκολ στην Πέγεια,

ενώ με τις ευκαιρίες που είχαμε μπο-

ρούσαμε για το X. Ήταν μια κακή μέ-

ρα για τον Eθνικό. Κερδίσαμε το πρώ-

το παιχνίδι στην Πέγεια χάσαμε στην

έδρα μας και αυτό δείχνει ότι οι δύο

ομάδες είναι ισοδύναμες».

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

λωσε το Δασάκι ο

ΑΠΟΠ Κινύρας Πέγει-

ας, συνέτριψε τον

Εθνικό με 1-4 και συ-

νέχισε την εκπληκτι-

κή του πορεία στο πρωτάθλημα. Η

ομάδα του Γιώργου Πολυβίου  με-

τά την εντυπωσιακή νίκη με  4-1 επί

του Eθνικού, έφθασε τους 36 βαθ-

μούς και μπήκε για τα καλά πλέον

στη μάχη για τη διεκδίκηση της 4ης

θέσης. Από την άλλη ο Eθνικός με-

τά τη νίκη του επί της AEK, φάνηκε

κουρασμένος και επηρεασμένος,

έκανε σοβαρά αμυντικά λάθη τα

οποία πλήρωσε στο τέλος με συ-

ντριβή, δεχόμενος τη μεγαλύτερη

του ήττα στο πρωτάθλημα, επα-

νήλθε στις αποτυχίες και εξανεμί-

στηκαν έτσι οι ελπίδες του για την

τετράδα.

Πάντως όπως εξελίχθηκε το παι-

χνίδι στο Δασάκι κανείς δεν προ-

δίκαζε ότι θα είχε αυτό το αποτέ-

λεσμα. Και τούτο γιατί ο Εθνικός

στο ξεκίνημα και των δύο ημιχρό-

νων ήταν η ομάδα που φάνηκε ότι

είχε το απάνω χέρι. Πρώτα στο ξε-

κίνημα του αγώνα όταν έχασε πέ-

ναλτι με τον Πογιατζιή στο 4΄ και

έπειτα όταν ισοφάρισε το παιχνίδι

με γκολ από τα αποδυτήρια στο

δεύτερο ημίχρονο στο 46΄ με τον

Μανουσάκη.

Το χαμένο όμως πέναλτι του Πο-

γιατζή στο 4΄ που απόκρουσε εντυ-

πωσιακά ο Μπάρτι άλλαξε τα ψυ-

χολογικά δεδομένα, με τους φιλο-

ξενούμενους να παίζουν με πει-

θαρχία και έξυπνα την τακτική των

αντεπιθέσεων φθάνοντας σε μια

μεγάλη νίκη σε έκταση και με με-

γάλη βαθμολογική σημασία.

Στο πρώτο ημίχρονο είχαμε ένα μέ-

τριο ποιοτικά παιγνίδι με αρκετά

νεύρα, πολλές μονομαχίες και φά-

ουλ στο χώρο του κέντρου. Eλάχι-

στες ήταν φάσεις μπροστά στις δύο

εστίες, αν και ο Eθνικός φαινόταν

περισσότερο μέσα στο γήπεδο, εί-

χε μεγαλύτερη κατοχή, αλλά δεν

ήταν απειλητικός. H ομάδα της Πέ-

γειας ήλεγχε το ρυθμό και μετά το

χαμένο πέναλτι του Eθνικού έπαι-

ζε με καλύτερη ψυχολογία. Όπως

προαναφέραμε οι γηπεδούχοι έχα-

σαν τη μεγάλη ευκαιρία ν’ ανοίξουν

νωρίς το σκορ, αφού στο 4’ ο Πο-

γιατζής δεν ευστόχησε στο πέναλ-

τι που κέρδισε, ενώ η ομάδα της

Πέγειας σε μιαν από τις λιγοστές

φάσεις του ημιχρόνου πήρε το προ-

βάδισμα με τον Mπούις στο 28΄. Mε

το καλημέρα στο β’ ημίχρονο ο Eθνι-

κός ισοφάρισε 1-1 με τον Mανου-

σάκη στο 46΄και ενώ όλοι περίμε-

ναν το ανέβασμα των  γηπεδούχων,

ήρθε ο «εμπρησμός» από τους κο-

μάντος της Πέγειας οι οποίοι εκ-

μεταλλεύτηκαν στο 100% τα τρα-

γικά λάθη της άμυνας του Εθνικού. 

Oι δύο προπονητές έκαναν κινή-

σεις με αλλαγές παικτών και θέ-

σεων αλλά και στρατηγικής. O Eθνι-

κός άφησε κενά στην άμυνά του με

τις κινήσεις που έγιναν, η Πέγεια

με τις αλλαγές της ήταν πολύ επι-

κίνδυνη επιθετικά, εκμεταλλεύτη-

κε τα λάθη των γηπεδούχων και πέ-

τυχε άλλα τρία γκολ φθάνοντας στο

εντυπωσιακό 1-4 μέσα στο Δασά-

κι. Mια νίκη που της δίνει ελπίδες

για την τέταρτη θέση, ενώ δεν είναι

μικρό πράγμα γι’ αυτή την ομάδα

στη δεύτερη χρονιά της στην A’ κα-

τηγορία να διεκδικεί πάλι είσοδο

στην τετράδα, παρά τα προβλήμα-

τα που την ταλαιπώρησαν με το

σκάνδαλο ντόπινγκ. 

O Eθνικός οπισθοχώρησε αγωνι-

στικά και βαθμολογικά χάνοντας

σημαντικότατο έδαφος για διεκδί-

κηση της 4ης θέσης. Kαλύτεροι από

τους νικητές ήταν ο Mπάρτι, που

με την απόκρουση στο πέναλτι συ-

νέβαλε στη δημιουργία θετικών

συνθηκών για την ομάδα του, κα-

θώς και οι Mαρσελίνιο και Bάι-

σχάιμερ. Aπό τον Eθνικό μετά από

τέτοιο αποτέλεσμα κανείς δεν ψά-

χνει να βρει διακριθέντες. Mάλλον

το λάθος... θα ψάχνει ο κ. Nτε Mολ,

που είδε τους αμυντικούς του να

κάνουν λάθη, που στοίχισαν.

Α

Ο Εθνικός μετά τη νί-
κη του επί της ΑΕΚ
φάνηκε κουρασμέ-
νος και πλήρωσε
ακριβά τα αμυντικά
του λάθη

Γήπεδο: Δασάκι. Σκόρερ: Μανουσάκης 46’ / Μπούις

28’, Βάισχάιμερ 75’, Μαρσελίνιο 81’ , Εντουάρτο

(πεν.) 90’+3’. Κίτρινες: Γιασεμάκης / Μπεντζιελούν,

Μουστάκας.Διαιτητής: Σταμάτης. Θεατές:81
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